2024年6月11日 星期二 责编/雷思琦 美编/李思思

海南2024年高考顺利结束

预计6月25日公布成绩

南国都市报6月10日讯(记者黄 婷)6月10日17时,随着地理科目考试 的结束,海南2024年普通高考结束。全 省7.4万余考生顺利完成人生大考。海 南省考试局此前召开的2024年普通高考 新闻媒体通气会透露, 高考成绩预计在 6月25日向考生公布。

6月7日-10日,经过8500余名考

务工作人员的努力, 在社会各界的共同 努力下,海南省2024年普通高考顺利

据了解, 高考结束后, 将进入高考 网上评卷阶段,届时将有近800名教师 参加评卷工作, 高考成绩预计在6月25 日向考生公布。

6月中旬起,海南省考试局将以填

报志愿专题讲座、专业解读视频和高校 现场招生咨询会等方式,精心组织实施 系列咨询服务活动,组织考生积极参加 志愿填报模拟演练,熟悉志愿填报流程 及注意事项。各市县教育局、各中学将 组建队伍,加强考生志愿填报指导,为 考生和家长提供政策解读、参考信息和 咨询指导。各市县教育局将联合市场监

管等部门加强志愿填报工作管理,对虚 假宣传、高价志愿填报指导等违规行为 进行严肃查处。

高招录取工作将从7月10日开始, 预计到8月15日结束,期间会有提前批 面试、志愿填报、征集志愿、分批次录 取等任务事项,各位家长、考生可关注 省考试局网站通知。



高考结束 三亚家长花式迎考生

南国都市报6月10日讯(记者沙晓峰文/图)6月10日下午 5点,为期4天的2024年海南高考落下帷幕。在三亚市第一中 学考点外,考生们陆续走出考场,家长们以不同形式迎接考生。





家长们制作创意"海报"迎接考生。



家长们手举创意"牌"迎接考生。

有的想打工学技能 有的要出游长见识 有的开始研究专业

南国都市报6月10日讯(记者王 康景王子遥)6月10日下午,随着最后 一个科目考试结束,2024年海南省普 通高考圆满落幕。不少考生表示考后 要先好好睡一觉,然后按计划打工、出 游和研究专业等等。

海口山高学校高三学子唐睿霆考 完走出考场,母亲和父亲手捧鲜花迎 接,一家人露出了开心的笑容。唐睿霆 说,考完后先休息一小段时间,然后再 看些课外书籍,丰富一下阅读内容。"更 重要的是要出去找一份兼职,体验一下 在社会上工作的生活。"唐睿霆说,他准 备找一家西餐厅打工,并学习一些西式 食品的做法,算是增长技能。在一旁的 母亲表示她很支持儿子的决定,并考虑 一家人出游。

来自海口观澜湖华侨学校的高三 学子张诗浩告诉记者,考完之后,她很 快就要和同学一起去上海玩一趟。"上 海是我们国家十分发达的大城市,以前 没有去过,所以这次一定要好好逛一 逛。"张诗浩说。

当天下午,完成最后一科考试的 高三学子王子豪走出海南中学考点, 长舒一口气。"终于考完了,准备先好 好睡一觉,休息好了之后就和同学一 起按照约定出岛玩。"王子豪说,因为 有个学长在湖北,他准备去那里看看 高校,游玩景点。

"我什么都还没想,先回去陪爸妈 好好地吃顿晚饭,然后狠狠地睡上-个饱觉。"海南省农垦中学考生陈同学 说,"这几天好好养一下,把我的元气 和活力养回来,再和姐妹们聚一聚。"

除了这几天的短期计划,一些同学 也开始对整个假期进行规划。不少考 生告诉记者,这个长假他们将和父母或 同学一起出岛旅游,增长自己的阅历与 见闻;还有一些同学则已经在收集与了 解大学各专业学科的特点,为自己报专 业作准备;更有同学已开始尝试研读自 己心仪的大学相关专业的著书与读本, 为入学相关专业打基础。"我打算先放 松一周,然后开始研究报志愿的事。"海 南省农垦中学一名考生说。

报考军队院校 这份通知请查收

南国都市报6月10日讯(记者 黄婷) 有志报考军队院校的高考生注意了,海 南省考试局6月10日发布《关于做好 2024年军队院校招收普通高中毕业生 政治考核工作的通知》。考生务必在规 定时间内在学校领取或自行下载打印 标准政治考核表,按要求规范填写表 格,并在规定时间内到学校所在地的县 (市、区)人民武装部完成信息核实。军 队院校属于本科提前批录取,参加政治 考核、报考军队院校不影响报考其他批

此次政治考核对象为:志愿报考军

队院校的考生。基本条件:①参加2024 年普通高等学校招生全国统一考试的 普通高中应、往届毕业生:②年龄不低 于16周岁、不超过20周岁(截止2024年8 月31日),未婚;③高中阶段体质测试成 绩及格以上(即海南省普通高中学业水 平合格性考试体育与健康学科成绩为

政治考核以考核本人政治思想表 现为主,以及家庭成员、主要社会关系 的政治背景和违法犯罪等情况。具体 标准条件按照《军队征集和招录人员政 治考核规定》执行。

报考定向培养军士 政治考核启动

南国都市报6月10日讯(记者 黄 婷)6月10日,海南省军区招生办公室发 布的《关于做好2024年招收定向培养军 士政治考核工作的通知》指出,各普通 高级中学在高考结束后5日内,组织志 愿报考定向培养军士的考生填写《应征 公民政治考核表》。有志报考定向培养 军士的考生请于6月27日8:00至17:30

登录海南省考试局官网"志愿填报系 统",按照志愿填报的要求填报志愿。

此次考核对象为志愿报考定向培 养军士的考生。基本条件:①参加2024 年普通高等学校招生全国统一考试的 高级中等教育学校毕业生;②年龄不超 过20周岁(2004年8月31日以后出生), 未婚;③志愿至少服现役满5年。